

3 ИЮН 1969

Амурская правда
г. Благовещенск

Первые спектакли

С успехом прошли в Доме офицеров Советской Армии первые спектакли приехавшего к нам в область на гастроли Хабаровского театра музыкальной комедии. Уже не первый раз гастролит у нас этот коллектив, и всегда его встречи с амурским зрителем проходят тепло и сердечно. Амурцы с удовольствием посещают спектакли театра, в которых сливаются воедино слово, музыка и балет.

В до отказа заполненном зрительном зале первым шло произведение известного советского композитора Вано Мурадели «Мо-

сква — Париж — Москва». Спектакль высокого патристического звучания, насыщенный интересной музыкой, он произвел большое впечатление на зрителей. Наградой артистам были долго не смолкающие аплодисменты и яркие амурские цветы.

После того, как закончилась постановка, к артистам на сцену

пришли председатель облисполкома П. П. Лавунов и заместитель председателя М. И. Огородников. Они тепло поздравили коллектив театра с успешным началом гастролей, пожелали дальнейших творческих успехов.

На следующий день на утреннем спектакле артистам востор-

женно аплодировали дети — им показали веселую сказку-оперетту И. Шахова «Король на четыре с минусом». Вечером зал Дома офицеров Советской Армии заполнили взрослые — шла ставшая классикой оперетта И. Штрауса «Цыганский барон».

До 24 июня пробудет у нас в гостях Хабаровский театр музыкальной комедии. За это время спектакли одиннадцати названий покажет он амурцам. Причем эти спектакли увидят не только благовещенцы — коллектив театра выступит в Свободном, Белогорске, Серышеве и Завитинске.